

研究会向业务主管部门进行年度工作述职

□ 智林

2022年2月21日，内蒙古敕勒川文化研究会应业务主管部门要求，派专人汇报2021年度社团工作开展情况，并进行述职。

述职会上，本会人员就上年度内蒙古敕勒川文化研究会具体研究活动开展项目、业务开展情况及党组织建设、意识形态引领导向等方面考核项目进行汇报。对取得的成绩和存在的不足分别进行剖析与说明，对2022年度的工作安排进行简要概述。

内蒙古敕勒川文化研究会以宣传和弘扬民族团结为宗旨。遵照上级有关部门的管理规定，于2017年建立党小组，通过开展党组织活动，组织开展政治理论学习，发挥了党组织的带头引领作用。在此基础上，地域文化研究始终不脱离既定方向，在条件允许的情况下立

足自身优势，积极组织开展相关活动，即紧密联系了广大会员，同时为本地区盟市旗县区的文化建设提供优质咨询与论证，其研究成果取得了一定的社会成效。2021年，研究会开辟线上平台，通过无接触交流的方式，继续开展文化信息交流与学习。随着熟练程度的提高，可随时进行信息发布，并进行理论学习与讨论，极大的扩宽了学习的渠道，也能及时有效的拉近会员间的距离，为文化研究的开展提供便利。2021年，研究会还主动参与社会公益活动，以文化引领的优势，倡导文化凝聚力，向社会宣传正能量，积极奉献社会，尤其是疫情防控期间，研究会倡导会员积极参与社会志愿者服务活动，用诗、书、画等文化艺术的表现形式弘扬爱国、奉献、听党指挥的时代强音。

今后，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚定走中国特色社会主义群团发展道路，着力增强政治性、先进性、群众性，坚定政治方